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Тестовые задания для зачётного урока по дисциплине «Сварка и резка материалов».
1. Назначение ацетиленового генератора:

      а. для хранения и транспортировки сжатых газов

      б. для полученияС2Н2 при разложении СаС2 водой

      в. для понижения давления газа с баллонного до рабочего

      г. для защиты от обратного удара пламени 

2. Назначение водяного предохранительного затвора:

      а. для хранения и транспортировки сжатых газов

      б. для полученияС2Н2 при разложении СаС2 водой

      в. для понижения давления газа с баллонного до рабочего

      г. для защиты от обратного удара пламени 

3. Назначение баллонов:

      а. для хранения и транспортировки сжатых газов

      б. для полученияС2Н2 при разложении СаС2 водой

      в. для понижения давления газа с баллонного до рабочего

      г. для защиты от обратного удара пламени 

4. Назначение газового редуктора:

      а. для хранения и транспортировки сжатых газов

      б. для полученияС2Н2 при разложении СаС2 водой

      в. для понижения давления газа с баллонного до рабочего

      г. для защиты от обратного удара пламени 

5. Определить порядок подготовки горелки к работе:

      а. После проверки горелки к ней присоединяют оба шланга, закрепляют их на ниппелях проволокой или хомутиками, немного открывают кислородный вентиль горелки;

     б. Проверяют подсос ацетилена, для чего на кислородный ниппель надевают шланг, устанавливают давление кислорода согласно номеру наконечника, пускают в горелку кислород, открывая кислородный вентиль. При этом в ацетиленовом ниппеле должно образоваться разрежение, которое легко обнаружить, приложив палец к отверстии., он присасывается;

     в. Прочищают каналы тонкой медной проволокой и продувают;

     г. Создают разрежение, открывают ацетиленовый вентиль и поджигают горючую смесь.

6. Определить порядок подготовки к работе кислородного баллона и редуктора:

    а. Осмотреть накидную гайку вентиля и прокладку в ней, убедившись в том, что резьба не забита и прокладка не порвана, присоединить редуктор.

    б. Продуть штуцер запорного вентиля кратковременным поворотом маховичка на ¼ оборота, при продувке следует стоять сбоку от открытого штуцера вентиля;

    в. Отвернуть руками или ключом колпак баллона;

    г. Открыть заглушку штуцера вентиля;

    д. Медленно вращая маховичок, открыть вентиль баллона и установить рабочее давление кислорода с помощью регулирующего винта редуктора, после этого начать отбор газа;

    е. Осмотреть вентиль, нет ли на нём масла, грязи (если обнаружено масло на баллоне, то баллоном пользоваться нельзя, баллон оставить, сообщить мастеру или руководителю);

    ж. Ослабить регулирующий винт редуктора.

7. Определить порядок работы водяного предохранительного затвора при обратном ударе:

    а. Обратный клапан закрывается;

    б. Взрывчатая волна идёт через ниппель в корпус;

    в. Давление в затворе повышается, взрывчатая волна давит на столб воды и гасится им;

    г. Давлением взрыва мембрана разрывается, взрывчатая смесь выходит в атмосферу.

8. Определить порядок установки редуктора на баллон:

     а. Закрепление редуктора накидной гайкой;

     б. Продувка штуцера вентиля;

     в. Снятия колпака с баллона;

     г. Установка рабочего давления по манометру.

9. Для понижения давления образующегося С2Н2 в ацетиленовом генераторе, необходим:

     а. добавить воды в генератор

     б. спустить воду из генератора

     в. поднять корзину с СаС2 вверх

     г. забрать излишек С2Н2 из генератора

10. Для безопасного хранения С2Н2 в баллоне, его заполняют:

     а. влажным песком

     б. пористой массой, пропитанной ацетоном

     в. древесным углём, пропитанным керосином

11. Ручное регулирование давления газа на редукторе производится:

     а. штуцером подачи газа

     в. предохранительным клапаном

     б. регулирующим клапаном

      г. регулировочным винтом

12. Место нахождения инжектора горелки:

      а. в смесительной камере наконечника

      б. в каналах подачи кислорода

      в. в каналах подачи ацетилена

13. При выполнении газовой сварки правым способом, мощность пламени:

      а. не меняется

      б. выше на (20 – 25)%

      в. ниже на (20 – 25)%

14. Для заварки кратера при выполнении газовой сварки, угол наклона горелки должен быть:

      а. равен углу наклона горелки в соответствии с толщиной металла

      б. минимальный

      в. Максимальный

15. Укажите способ ведения горелки при сварке тонколистового металла:

      а. правый                       б. левый

16. Если сварной шов получился хрупкий и пористый, старку вели:

      а. нормальным пламенем                б. окислительным                      в. науглероживающим.

17. Назовите газ, при использовании которого можно получить качественное сварное соединение листового металла     

      δ=2мм, с наименьшими материальными затратами:

      а. ацетилен                      б. метан                          в. азот                      г. пропан

18. Найдите лишнее – При правом способе сварки , св.пламя:

      а. легирует сварочную ванну

      б. защищает сварочную ванну от атмосферы

      в. замедляет охлаждение сварочной ванны

19. Укажите марку стали, при газовой сварки которой флюсы не применяются:

      а. Ст2                          б. Сталь35                      в. 20Х2Н4А                     г. 20Х13

20. Какой частью св. пламени производят сварку:

      а. ядром                      б. восстановительной зоной                 в. факелом

21. Определить силу электрического тока, который вызывает остановку дыхания, при длительности более 3с –   

      остановку сердца: 

      а. 5,0-7,0 мА         б. 8,0-10,0мА            в. 20-25мА            г.  50-80 мА          д. 90-100мА 

22. Определить силу электрического тока, который вызывает судороги, сильные боли в пальцах и кистях рук:   

      а. 5,0-7,0 мА         б. 8,0-10,0мА            в. 20-25мА            г.  50-80 мА          д. 90-100мА 

23. Определить силу электрического тока, который вызывает паралич рук, затруднение дыхания:  

      а. 5,0-7,0 мА         б. 8,0-10,0мА            в. 20-25мА            г.  50-80 мА          д. 90-100мА 

24. Определить силу электрического тока, который вызывает судороги в руках:

      а. 5,0-7,0 мА         б. 8,0-10,0мА            в. 20-25мА            г.  50-80 мА          д. 90-100мА 

25. Определить метод устранения следующего дефекта сварного шва – наружные трещины:

      а. Зажечь дугу впереди дефекта, переместить электрод назад, разварить дефект и продолжить процесс сварки;

      б. срубить или выплавить, проверить, нет ли других дефектов (устранить их), заварить;

      в. Полностью вырубить или удалить воздушно-дуговой резкой и заварить;

      г. Дополнительно зачистить и наплавить тонкими (ниточными) швами.

26. Определить метод устранения следующего дефекта сварного шва  - подрезы:

      а. Зажечь дугу впереди дефекта, переместить электрод назад, разварить дефект и продолжить процесс сварки;

      б. срубить или выплавить, проверить, нет ли других дефектов (устранить их), заварить;

      в. Полностью вырубить или удалить воздушно-дуговой резкой и заварить;

      г. Дополнительно зачистить и наплавить тонкими (ниточными) швами.

27. Определить метод устранения следующего дефекта сварного шва  - кратер:

    а. Зажечь дугу впереди дефекта, переместить электрод назад, разварить дефект и продолжить процесс сварки;

    б. срубить или выплавить, проверить, нет ли других дефектов (устранить их), заварить;

    в. Полностью вырубить или удалить воздушно-дуговой резкой и заварить;

    г. Дополнительно зачистить и наплавить тонкими (ниточными) швами.

28. Определить метод устранения следующего дефекта сварного шва  - непровар:

      а. Зажечь дугу впереди дефекта, переместить электрод назад, разварить дефект и продолжить процесс сварки;

      б. срубить или выплавить, проверить, нет ли других дефектов (устранить их), заварить;

      в. Полностью вырубить или удалить воздушно-дуговой резкой и заварить;

      г. Дополнительно зачистить и наплавить тонкими (ниточными) швами.

29. Металл толщиной 1мм готовят к сварке:

      а.  с отбортовкой         б.  без скоса               в.  с 1сторонним скосом      г. с 2сторонним скосом   

             кромок                      кромок                              2-х кромок                        2-х кромок

30. Если длина св.шва более 1000мм целесообразно выбирать следующий способ сварки:

       а.  участками                б.  напроход               в.  Обратноступенчатый

31. Определите силу сварочного тока для электрода марки ЦЛ-11; dэл=4мм

       а.  90А                         б.  120А                      в. 150А                                    г. 180А

32. Выберите марку св.проволоки для сварки средне-легированной стали:

       а.  Св-08                      б.  Св-08ГС                в.  Св-15Г2С1ТЮЦА            г.  Св-10Х20Н15

33. При тушении горящих эл.проводов применяют:

       а.  воду                        б. пенный                   в. сухой

                                          огнетушитель             огнетушитель 

34. Выберите тип электрода, подходящий для сварки стали 15Х5М:

       а.  Э-46А                     б. Э-85                       в. Э-ХМ

35. При какой термической обработке сварных изделий охлаждение происходит вместе с печью:

       а.  высокий отпуск    б. полный отжиг       в. Нормализация

36. Избыток кислорода в сварочной ванне:

       а.  снижает                 б.  снижает

            пластичность            прочность

37. В каких металлах при быстром охлаждении места сварки появляется отбеленная прослойка:

       а.  сталях                   б. чугунах                 в. цветных металлах

38. Выберите сварочную проволоку для п/а сварки алюминия:

       а.  Св-08А                б. Св-А97                  в. Св-08АА

39. Дуга горит стабильно если:

       а. Uд<Uип                б.  Uд>Uип               в. Uд=Uип

40. При сварке в СО2 в качестве раскислителей используют:

       а. медь                      б. марганец               в. алюминий

Практические задания зачётной работы:

По марке стали определить:

1. её химический состав, 

2. наименование,

3. класс свариваемости,

4. условия сварки

Сталь 20

По марке стали определить:

1. её химический состав, 

2. наименование,

3. класс свариваемости,

4. условия сварки

Сталь Ст2

По марке стали определить:

1. её химический состав, 

2. наименование,

3. класс свариваемости,

4. условия сварки

Сталь 12ХМ

По марке стали определить:

1. её химический состав, 

2. наименование,

3. класс свариваемости,

4. условия сварки

Сталь 17Г2СФ

По марке стали определить:

1. её химический состав, 

2. наименование,

3. класс свариваемости,

          4.  условия сварки

Сталь 08Х18Н10Б

По марке стали определить:

1. её химический состав, 

2. наименование,

3. класс свариваемости,

          4.  условия сварки

Сталь 08АА

По марке св. проволоки определить:

1.её химический состав, 2.наименование,

1,6Св-01Х23Н28М3Д3Т

По марке св. проволоки определить:

1.её химический состав, 2.наименование,

3,0Св-10ГА

По марке св. проволоки определить:

1.её химический состав, 2.наименование,

0,3Св-08ХМНФБА

По марке св. проволоки определить:

1.её химический состав, 2.наименование,

4,0Св-10Х17Т

По марке св. проволоки определить:

1.её химический состав, 2.наименование,

2,5Св-15ГСТЮЦА

По марке св. проволоки определить:

1.её химический состав, 2.наименование,

2,0Св-10Х5М

Э42А – СМ-11 – 4,0-УД
       Е 43 2(3) – Б16

Рассчитать Iсв=?

Для данного электрода.

Э42 – АНО-5 – 5,0-УД
       Е 41 3 – РЖ21

Рассчитать Iсв=?

Для данного электрода.

Э42 – ВСЦ-4 – 3,0-УС
       Е 41 0(3) – Ц14

Рассчитать Iсв=?

Для данного электрода.

Э60 – ВСЦ-60 – 6,0-ЛС
  Е – 11ГНМ – 3 - Ц14

Рассчитать Iсв=?

Для данного электрода.

Э-09МХ – ОЗС-11 – 3,0-ТД
            Е - 03 – РБ23

Рассчитать Iсв=?

Для данного электрода.

Э-10Х25Н13Г2 – ОЗЛ-6 – 3,0-ВД
                Е - 2975 – Б20

Рассчитать Iсв=?

Для данного электрода.

δмет=1,5мм

Выполнить эскиз подготовки кромок;

Подобрать dэл=?

Определить кол-во накладываемых слоёв.

δмет=4мм

Выполнить эскиз подготовки кромок;

Подобрать dэл=?

Определить кол-во накладываемых слоёв.

δмет=8мм

Выполнить эскиз подготовки кромок;

Подобрать dэл=?

Определить кол-во накладываемых слоёв.

δмет=12мм

Выполнить эскиз подготовки кромок;

Подобрать dэл=?

Определить кол-во накладываемых слоёв.

δмет=20мм

Выполнить эскиз подготовки кромок;

Подобрать dэл=?

Определить кол-во накладываемых слоёв.

δмет=6мм

Выполнить эскиз подготовки кромок;

Подобрать dэл= ?

Определить кол-во накладываемых слоёв.

Гост 5264-80 С-17 о

Гост 5264-80 Т-4 Δ4 - ω

Гост 5264-80 Н-2 Δ3 – 50Z150 - ω

​​​​​​
______________________________

Гост 5264-80 Н-1 Δ2,5 – 100/200 

_____________________

Гост 5264-80 У-2 Δ2,0  

______________________

Гост 5264-80 С-17 - о

ТД -  500У2
ТДМ – 502У3

ВДМ – 1001УХЛ4

ВДГИ – 301У3

ПД - 502У2

ВДУМ – 401У3

Тестовые задания для зачётного урока по дисциплине «Сварка и резка материалов».

В-1

1. Назначение ацетиленового генератора:

      а. для хранения и транспортировки сжатых газов

      б. для полученияС2Н2 при разложении СаС2 водой

      в. для понижения давления газа с баллонного до рабочего

      г. для защиты от обратного удара пламени 

2. Определить порядок подготовки горелки к работе:

      а. После проверки горелки к ней присоединяют оба шланга, закрепляют их на ниппелях проволокой или хомутиками, немного открывают кислородный вентиль горелки;

     б. Проверяют подсос ацетилена, для чего на кислородный ниппель надевают шланг, устанавливают давление кислорода согласно номеру наконечника, пускают в горелку кислород, открывая кислородный вентиль. При этом в ацетиленовом ниппеле должно образоваться разрежение, которое легко обнаружить, приложив палец к отверстии., он присасывается;

     в. Прочищают каналы тонкой медной проволокой и продувают;

     г. Создают разрежение, открывают ацетиленовый вентиль и поджигают горючую смесь.

3. Для понижения давления образующегося С2Н2 в ацетиленовом генераторе, необходимо:

    а. добавить воды в генератор

    б. спустить воду из генератора

    в. поднять корзину с СаС2 вверх

    г. забрать излишек С2Н2 из генератора

4. При выполнении газовой сварки правым способом, мощность пламени:

    а. не меняется

    б. выше на (20 – 25)%

    в. ниже на (20 – 25)%
5. Назовите газ, при использовании которого можно получить качественное сварное соединение  

    листового металла δ=2мм, с наименьшими материальными затратами:

    а. ацетилен              б. метан                    в. азот                   г. пропан

6. Определить силу электрического тока, который вызывает остановку дыхания, при длительности 

     более 3с – остановку сердца: 

    а. 5,0-7,0 мА           б. 8,0-10,0мА            в. 20-25мА            г.  50-80 мА          д. 90-100мА 

7. Определить метод устранения следующего дефекта сварного шва – наружные трещины:

    а. Зажечь дугу впереди дефекта, переместить электрод назад, разварить дефект и    

                    продолжить процесс сварки;

    б. срубить или выплавить, проверить, нет ли других дефектов (устранить их), заварить;

    в. Полностью вырубить или удалить воздушно-дуговой резкой и заварить;

    г. Дополнительно зачистить и наплавить тонкими (ниточными) швами.

8. Металл толщиной 1мм готовят к сварке:

    а.  с отбортовкой         б.  без скоса               в.  с 1сторонним скосом       г. с 2сторонним скосом   

            кромок                      кромок                              2-х кромок                        2-х кромок

9.  При тушении горящих эл.проводов применяют:

    а.  воду                         б. пенный                   в. сухой

                                             огнетушитель             огнетушитель 

10. Выберите тип электрода, подходящий для сварки стали 15Х5М:

    а.  Э-46А                      б. Э-85                        в. Э-ХМ

Тестовые задания для зачётного урока по дисциплине «Сварка и резка материалов»
В-2
1. Назначение водяного предохранительного затвора:

      а. для хранения и транспортировки сжатых газов

      б. для полученияС2Н2 при разложении СаС2 водой

      в. для понижения давления газа с баллонного до рабочего

      г. для защиты от обратного удара пламени 

2. Определить порядок подготовки к работе кислородного баллона и редуктора:

     а. Осмотреть накидную гайку вентиля и прокладку в ней, убедившись в том, что резьба не   

          забита и прокладка не порвана, присоединить редуктор.

     б. Продуть штуцер запорного вентиля кратковременным поворотом маховичка на ¼ оборота,   

         при продувке следует стоять сбоку от открытого штуцера вентиля;

     в. Отвернуть руками или ключом колпак баллона;

     г. Открыть заглушку штуцера вентиля;

     д. Медленно вращая маховичок, открыть вентиль баллона и установить рабочее давление 

          кислорода с помощью регулирующего винта редуктора, после этого начать отбор газа;

     е. Осмотреть вентиль, нет ли на нём масла, грязи (если обнаружено масло на баллоне, то 

          баллоном пользоваться нельзя, баллон оставить, сообщить мастеру или руководителю);

     ж. Ослабить регулирующий винт редуктора.

3. Для безопасного хранения С2Н2 в баллоне, его заполняют:

     а. влажным песком

     б. пористой массой, пропитанной ацетоном

     в. древесным углём, пропитанным керосином

4. Для заварки кратера при выполнении газовой сварки, угол наклона горелки должен быть:

      а. равен углу наклона горелки в соответствии с толщиной металла

      б. минимальный

      в. максимальный

5. Найдите лишнее – При правом способе сварки , св.пламя:

     а. легирует сварочную ванну

     б. защищает сварочную ванну от атмосферы

     в. замедляет охлаждение сварочной ванны

 6. Определить силу электрического тока, который вызывает судороги, сильные боли в пальцах и 

      кистях рук:   

     а. 5,0-7,0 мА         б. 8,0-10,0мА            в. 20-25мА            г.  50-80 мА          д. 90-100мА 

7. Определить метод устранения следующего дефекта сварного шва  - подрезы:

     а. Зажечь дугу впереди дефекта, переместить электрод назад, разварить дефект и продолжить 

         процесс сварки;

     б. Срубить или выплавить, проверить, нет ли других дефектов (устранить их), заварить;

     в. Полностью вырубить или удалить воздушно-дуговой резкой и заварить;

     г. Дополнительно зачистить и наплавить тонкими (ниточными) швами.

8. Если длина св.шва более 1000мм целесообразно выбирать следующий способ сварки:

     а.  участками               б.  напроход               в.  обратноступенчатый

9. Выберите марку св.проволоки для сварки средне-легированной стали:

     а.  Св-08                       б.  Св-08ГС                в.  Св-15Г2С1ТЮЦА            г.  Св-10Х20Н15

10. Дуга горит стабильно если:

     а. Uд<Uип                    б.  Uд>Uип                в. Uд=Uип

Тестовые задания для зачётного урока по дисциплине «Сварка и резка материалов»
В-3
1. Назначение баллонов:

      а. для хранения и транспортировки сжатых газов

      б. для полученияС2Н2 при разложении СаС2 водой

      в. для понижения давления газа с баллонного до рабочего

      г. для защиты от обратного удара пламени 

2. Определить порядок работы водяного предохранительного затвора при обратном ударе:

     а. Обратный клапан закрывается;

     б. Взрывчатая волна идёт через ниппель в корпус;

     в. Давление в затворе повышается, взрывчатая волна давит на столб воды и гасится им;

     г. Давлением взрыва мембрана разрывается, взрывчатая смесь выходит в атмосферу.

3. Ручное регулирование давления газа на редукторе производится:

     а. штуцером подачи газа

     в. предохранительным клапаном

     б. регулирующим клапаном

     г. регулировочным винтом

4. Укажите способ ведения горелки при сварке тонколистового металла:

     а. правый                       б. левый

5. Укажите марку стали, при газовой сварки которой флюсы не применяются:

     а. Ст2                   б. Сталь35                      в. 20Х2Н4А                     г. 20Х13

6. Определить силу электрического тока, который вызывает паралич рук, затруднение дыхания:  

    а. 5,0-7,0 мА         б. 8,0-10,0мА            в. 20-25мА            г.  50-80 мА          д. 90-100мА 

7. Определить метод устранения следующего дефекта сварного шва  - кратер:

    а. Зажечь дугу впереди дефекта, переместить электрод назад, разварить дефект и продолжить 

        процесс сварки;

    б. срубить или выплавить, проверить, нет ли других дефектов (устранить их), заварить;

    в. Полностью вырубить или удалить воздушно-дуговой резкой и заварить;

    г. Дополнительно зачистить и наплавить тонкими (ниточными) швами.

8. Определите силу сварочного тока для электрода марки ЦЛ-11; dэл=4мм

    а.  90А                  б.  120А                     в. 150А                   г. 180А

9. При какой термической обработке сварных изделий охлаждение происходит вместе с печью:

    а.  высокий отпуск    

    б. полный отжиг       

    в. Нормализация

10. Избыток кислорода в сварочной ванне:

     а.  снижает  пластичность                        

     б.  снижает  прочность

Тестовые задания для зачётного урока по дисциплине «Сварка и резка материалов»
В-4
1. Назначение газового редуктора:

      а. для хранения и транспортировки сжатых газов

      б. для полученияС2Н2 при разложении СаС2 водой

      в. для понижения давления газа с баллонного до рабочего

      г. для защиты от обратного удара пламени 

2. Определить порядок установки редуктора на баллон:

     а. Закрепление редуктора накидной гайкой;

     б. Продувка штуцера вентиля;

     в. Снятия колпака с баллона;

     г. Установка рабочего давления по манометру.

3. Место нахождения инжектора горелки:

    а. в смесительной камере наконечника

    б. в каналах подачи кислорода

    в. в каналах подачи ацетилена

4. Если сварной шов получился хрупкий и пористый, старку вели:

    а. нормальным пламенем                

    б. окислительным                      

    в. науглероживающим.

5. Какой частью св. пламени производят сварку:

    а. ядром                         

    б. восстановительной зоной                 

    в. факелом

6. Определить силу электрического тока, который вызывает судороги в руках:

    а. 5,0-7,0 мА         б. 8,0-10,0мА            в. 20-25мА            г.  50-80 мА          д. 90-100мА 

7. Определить метод устранения следующего дефекта сварного шва  - непровар:

    а. Зажечь дугу впереди дефекта, переместить электрод назад, разварить дефект и продолжить 

        процесс сварки;

    б. срубить или выплавить, проверить, нет ли других дефектов (устранить их), заварить;

    в. Полностью вырубить или удалить воздушно-дуговой резкой и заварить;

    г. Дополнительно зачистить и наплавить тонкими (ниточными) швами.

8. В каких металлах при быстром охлаждении места сварки появляется отбеленная прослойка:

    а.  сталях                   

    б. чугунах                 

    в. цветных металлах

9. Выберите сварочную проволоку для п/а сварки алюминия:

    а.  Св-08А                б. Св-А97                  в. Св-08АА

10. При сварке в СО2 в качестве раскислителей используют:

    а. медь                      

    б. марганец               

    в. алюминий

Задания второго уровня:

В-1
1. По марке стали определить:                                     
её химический состав, 

наименование,

класс свариваемости,

условия сварки

Сталь 20

2. По марке св. проволоки определить:

1.её химический состав, 
2.наименование,

1,6Св-01Х23Н28М3Д3Т
 3.          Э42А – СМ-11 – 4,0-УД
       Е 43 2(3) – Б16

Рассчитать Iсв=?

Для данного электрода.
4. ВДГИ – 301У3                            

5.     Гост 5264-80 С-17 о
В-2

1. По марке стали определить:                                          
её химический состав, 

наименование,

класс свариваемости,

условия сварки

Сталь 12ХМ

2. По марке св. проволоки определить:

1.её химический состав, 
2.наименование,

3,0Св-10ГА
3.      Э42 – ВСЦ-4 – 3,0-УС
Е 41 0(3) – Ц14

Рассчитать Iсв=?

Для данного электрода.

4. ВДМ – 1001УХЛ4

5.     Гост 5264-80 Т-4 Δ4 - ω

В-3
1. По марке стали определить:

её химический состав, 

наименование,

класс свариваемости,

условия сварки

Сталь 17Г2СФ

2. По марке св. проволоки определить:

1.её химический состав, 
2.наименование,

4,0Св-10Х17Т
3.         Э-09МХ – ОЗС-11 – 3,0-ТД
                         Е - 03 – РБ23

Рассчитать Iсв=?

Для данного электрода.
4. ТДМ – 502У3
5.       _____________________________
           Гост 5264-80 Н-1 Δ2,5 – 100/200 

В-4

1. По марке стали определить:

её химический состав, 

наименование,

класс свариваемости,

условия сварки

Сталь 08Х18Н10Б

2. По марке св. проволоки определить:

1.её химический состав, 
2.наименование,

2,5Св-15ГСТЮЦА
3.         Э42 – АНО-5 – 5,0-УД
                 Е 41 3 – РЖ21

Рассчитать Iсв= ?

Для данного электрода.
4. ВДГИ – 301У3

5.        _____________________

             Гост 5264-80 У-2 Δ2,0  

Эталоны ответов тестовых заданий и задания второго уровня: (пример выполнения).

В-1
1. По марке стали определить:                                                                 4. ВДГИ – 301У3                            

1. её химический состав,                                                                 В – выпрямитель;
2. наименование,                                                                              Д – дуговая сварка;
3. класс свариваемости,                                                                   Г – сварка в защитных
4. условия сварки                                                                                                   газах;
Сталь 20                                                                                                              И- импульсная сварка;

«С»=0,2%                                                                                                            3 – 300А номинальный 

Сталь 20 – углеродистая, конструкционная;                                                                                  ток;

2 класс свариваемости;                                                                                       01 - №рег.01

Сваривается с ограничениями по tºокр. среды выше (-5)ºС и                       У – для сварки в 
                                         по δмет≤20мм                                                        умеренном климате;
                                                                                                                              3 – устанавливается в

2. По марке св. проволоки определить:                                                                  помещении с 
1.её химический состав, 2.наименование,                                                  естественной
1,6Св-01Х23Н28М3Д3Т                                                                                вентиляцией.

Сварочная пр-ка dпр.=1,6мм;

«С»=0,01%                                                                                                  5.     Гост 5264-80 С-17 о
Хром – 23%                                                                                                    

Никель – 28%
Молибден – 3%                                                                                                Видимый сварной шов;

Медь – 3%                                                                                                         Гост 5264-80 - выполнен

Титан – до 1%                                                                                                                               Р.Д.С.;

Проволока н/у – в/л                                                                                          ____   шов по замкнутой
                                                                                                                                        Линии;
 3.          Э42А – СМ-11 – 4,0-УД                                                                     С-17 – стыковое соединение;
       Е 43 2(3) – Б16                                                                                о – усиление шва снять.
Рассчитать Iсв=?

Для данного электрода.
Э42А – тип электрода;

СМ-11 – марка;

Dэл=4,0мм;

У – для сварки угл-х, н/л констр-х сталей;

Д – толстое покрытие электрода;

Е 43 2 (3) – индекс х-к метала шва;

Б – основное покрытие;

1 – сварка во всех пространственных положениях;

6 – постоянный ток обратной полярности и

      переменный ток при Uхх.ип.=70В.

Iсв.=4,0мм х 40А/мм = 160А
Эталон ответа на тестовые задания В-1
	№ вопр.
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант

ответа
	Б
	В;Б;А;Г.
	В
	Б
	Г
	Д
	В
	А
	В
	В


Эталоны ответов тестовых заданий и задания второго уровня: (пример выполнения)

В-2

1. По марке стали определить:                                                                 4. ВДМ – 1001УХЛ4                            

1. её химический состав,                                                                 В – выпрямитель;
2. наименование,                                                                              Д – дуговая сварка;
3. класс свариваемости,                                                                   М – многопостовой;
4. условия сварки                                                                             10 – 1000А номинальный                     

Сталь 12ХМ                                                                                                                              ток;

«С»=0,12%  Хром – до 1% Молибден – до 1%                                               01 - №рег.01

Сталь 12ХМ – Н/У-Н/Л, теплоустойчивая                                                      У – для сварки в                                

4 класс свариваемости;                                                                                            умеренном и

Сваривается с предварительным, сопутствующим                                               холодном климате;
подогревом и  термообработкой после сварки.                                               3 – устанавливается в      
                                                                                                                                    помещении с

2. По марке св. проволоки определить:                                                                  искусственной
1.её химический состав, 2.наименование,                                                  вентиляцией.

  3,0Св-10ГА                                                                                                  

Сварочная пр-ка dпр.=3,0мм;

«С»=0,1%                                                                                                  5.     Гост 5264-80 Т-4 Δ 4 ω
Марганец – до 1%                                                                                                    

А – пр-ка качественная

 Проволока н/у – н/л                                                                                    Видимый сварной шов;

                                                                                                                       Гост 5264-80 - выполнен

                                                                                                                                                  Р.Д.С.;

                                                                                                                        Т-4 – тавровое соединение;
                                                                                                            Δ 4 – катет шва 4мм;                          

 3.          Э42 – ВСЦ-4 – 3,0-УС                                                                    ω    - наплывы и неровности
       Е 41 0(3) – Ц14                                                                                                         обработать.
Рассчитать Iсв=?

Для данного электрода.
Э42 – тип электрода;

ВСЦ-4 – марка;

Dэл=3,0мм;

У – для сварки угл-х, н/л констр-х сталей;

С – среднее покрытие электрод;

Е 41 0(3) – индекс х-к метала шва;

Ц – целлюлозное покрытие

1 – сварка во всех пространственных положениях;

4 – постоянный ток любой полярности и

      переменный ток при Uхх.ип.=70В.

Iсв.=3,0мм х 30А/мм = 90А
Эталон ответа на тестовые задания В-2

	№ вопр.
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант

ответа
	Г
	В;Е;Б;А;Г;Ж;Д.
	Б
	Б
	А
	Б
	Г
	В
	В
	А


Эталоны ответов тестовых заданий и задания второго уровня: (пример выполнения)

В-3

1. По марке стали определить:                                                                 4. ТДМ – 502У3                            

1. её химический состав,                                                                   Т – трансформатор;
2. наименование,                                                                                Д – дуговая сварка;
3. класс свариваемости,                                                                    М – многопостовой;
4. условия сварки                                                                               5 – 500А номинальный                      
Сталь 17Г2СФ                                                                                                                                 ток;

«С»=0,17%                                                                                                         02 - №рег.02

Марганец – 2%  Кремний – до 1%   Ванадий - до 1%                                   У – для сварки в   

Сталь 17Г2СФ – Н/У-Н/Л,                                                                                      умеренном климате;

2 класс свариваемости;                                                                                     3 – устанавливается в   

Сваривается с ограничениями по tºокр. среды выше (-5)ºС и                            помещении с
                                         по δмет≤20мм                                                      естественной      
                                                                                                                       вентиляцией.

2. По марке св. проволоки определить:                                                                  
1.её химический состав, 2.наименование,                                                  

4,0Св-10Х17Т                                                                                

Сварочная пр-ка dпр.=4,0мм;                                                              5.   __________________________

«С»=0,1%                                                                                                 Гост 5264-80 Н-1 Δ 2,5-100/200
Хром – 17%                                                                                                    

Титан – до 1%
 Проволока н/у – в/л                                                                                  Невидимый сварной шов;

                                                                                                                     Гост 5264-80 - выполнен

                                                                                                                                                      Р.Д.С.;

                                                                                                                     ____   шов выполнен при
                                                                                                                            монтаже изделия;
 3.          Э-09МХ – ОЗС-11 – 3,0-ТД                                                        Н-1 – нахлёсточное соединение
       Е – 03 – РБ23                                                                          Δ 2,5 – катет шва 2,5мм;
Рассчитать Iсв=?                                                                            / - шов прерывистый, цепной:
Для данного электрода.                                                                100 - длина шва 100мм;
Э-09МХ – тип электрода;                                                                         200 – расстояние между швами

ОЗС-11 – марка;
       200мм.

Dэл=3,0мм;

Т – для сварки теплоустойчивых сталей;

Д – толстое покрытие электрода;

Е - 03 – индекс х-к метала шва;

РБ – рутилово-основное покрытие;

2 – сварка во всех пространственных положениях

      кроме вертикального сверху вниз;

3 – постоянный ток обратной полярности и

      переменный ток при Uхх.ип.=50В.

Iсв.=3,0мм х 45А/мм = 135А
Эталон ответа на тестовые задания В-3
	№ вопр.
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант

ответа
	А
	Б;В;А;Г.
	Г
	Б
	А
	В
	А
	Б
	Б
	Б


Эталоны ответов тестовых заданий и задания второго уровня: (пример выполнения)

В-4

1. По марке стали определить:                                                                 4. ВДГИ – 301У3                            

1. её химический состав,                                                                   В – выпрямитель;
2. наименование,                                                                                Д – дуговая сварка;
3. класс свариваемости,                                                                     Г – сварка в защитных
4. условия сварки                                                                                                          газах;
Сталь 08Х18Н10Б                                                                                             И- импульсная сварка;

«С»=0,08%                                                                                                         3 – 300А номинальный 

Хром – 18%  Никель - 10%   Ниобий – до 1%                                                                               ток;

Сталь 08Х18Н10Б – Н/У-В/Л                                                                          01 - №рег.01     

4 класс свариваемости;                                                                                     У – для сварки в  

Сваривается с  предварительным, сопутствующим                                            умеренном климате; 
   подогревом и  термообработкой после сварки.                                          3 – устанавливается в                                                      

                                                                                                                                   помещении с  
                                                                                                                                   естественной

2. По марке св. проволоки определить:                                                                 вентиляцией.
1.её химический состав, 2.наименование,                                                  
2,5Св-15ГСТЮЦА                                                                                

Сварочная пр-ка dпр.=2,5мм;                                                                        5.  ______________________

«С»=0,15%                                                                                                         Гост 5264-80 У-2 Δ 2,0
Марганец – до 1%                                                                                                    

Кремний – до 1%
Титан – до 1%                                                                                                Невидимый сварной шов;

Алюминий – до 1%                                                                                       Гост 5264-80 - выполнен

Цирконий – до 1%                                                                                                                        Р.Д.С.;

А – проволока качественная;                                                                       У-2 – угловое соединение;

Проволока н/у – н/л                                                                                       Δ 2,0 – катет шва 2,0мм;  
                                                                                                                                - наплывы и неровности                                                                                   
3.          Э42 – АНО-5 – 5,0-УД                                                                                               обработать.
       Е 41 3 – РЖ21                                                                                
Рассчитать Iсв=?

Для данного электрода.
Э42 – тип электрода;

АНО-5 – марка;

Dэл=5,0мм;

У – для сварки угл-х, н/л констр-х сталей;

Д – толстое покрытие электрода;

Е 41 3 – индекс х-к метала шва;

РЖ – рутиловое покрытие с добавлением >20% железного порошка;

 2 – сварка во всех пространственных положениях, кроме вертикального сверху вниз;

1 – постоянный ток любой полярности и

      переменный ток при Uхх.ип.=50В;

Iсв.=5,0мм х 45А/мм = 225А
Эталон ответа на тестовые задания В-4
	№ вопр.
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант

ответа
	В
	В;Б;А;Г.
	А
	Б
	Б
	А
	Б
	Б
	Б
	Б


